



回首十载风雨征程，心潮澎湃荡漾起伏。
十年奋发弹指瞬间，岁月峥嵘谁主沉浮。
全员上下凝心聚力，开拓创新奋起争先。
风雨同舟和衷共济，续写邮储不朽诗篇。

——题记

十年闪光足迹 铸就繁华瑞景

——记中国邮政储蓄银行合肥市分行成立10周年

自2008年4月29日挂牌成立以来，邮储银行合肥市分行已经历十个春秋，现已发展成一个综合性现代化大型零售银行，成为合肥地区经济社会发展的主力军。经过十年的持续高速发展，个人金融业务、信贷业务、公司业务、小企业金融等银行业务全面发展，在实践中不断发展创新，各项指标发展迅猛，营业规模居于同等银行机构前列。

矢志不渝普惠民生 深耕三农实践责任

积极践行“普惠金融、推进便民金融”服务。邮储银行合肥市分行依据市民的金融需求，不断开拓金融产品的服务格局，除了水电、燃气、有线电视、电话、交通处罚等多种缴费代收金融服务外，还有ETC、社保等形式多样的便民服务。不断进行产品优化升级、提升用户体验，为广大客户提供了便捷高效、体验良好的基础金融服务，使金融服务更加贴近市民生活。融入社区，开展丰富多彩的社区活动，与市民开展良性互动，深入服务百姓。积极宣传金融知识，推广便民、利民、惠民的业务产品，塑造良好的品牌形象。

扩大城乡金融服务网络。十年来，邮储银行合肥市分行不断对农村网点进行升级改造，持续扩大网点的辐射范围，合肥地区城乡一类支行共计42个、代理网点129个，极大地改进了乡镇金融服务，极大地方便了农村客户办理存取款、转账和生活缴费等金融业务，进一步延伸了对乡镇的服务渠道。

深耕“三农”金融服务，助力美丽乡村建设。根据中央一号文件要求，响应“服务三农”号召。十年来，邮储银行合肥市分行服务农业、扎根农村、贴近农民，强化农村金融服务力度，不断厚植传统发展优势，主动融入美丽乡村建设。精耕细作“三农”市场，不断加大“三农”金融产品创新力度。针对“三农”客户资金分散、期限周期短、时间急的特点，特意为客户量身定制各类信贷产品，开办了农民专业合作社贷款、家庭农场（专业大户）贷款等信贷新产品，重点扶持适度规模经营的新型农业经营主体。截至2018年3月末，邮储银行合肥市分行涉农贷款余额达61亿元，较年初增加10亿元，增幅高达20%。

扶贫济困履行担当 积极服务传递情怀

邮储银行合肥市分行从成立之日起，始终坚持“进步，与您同步”的宗旨，主动承担起自身应负的社会责任，为国家 and 地区经济发展贡献一份力量。为深入贯彻落实《中共中央、国务院关于打赢脱贫攻坚战的决定》和总行《关于做好金融脱贫攻坚工作的实施意见》文件精神，邮储银行合肥市分行高度重视，把扶贫攻坚作为一项重要的政治任务来落实。

邮储银行合肥市分行坚决贯彻合肥市政府对口扶贫、精准扶贫的要求，将金融扶贫与普惠金融有效结合，积极开展不同形式的探索，创新扶贫开发金融服务方式，增强金融扶贫服务的精准性和有效性。辖内各县区支行均与各级扶贫办公室进行对接，加大对建档立卡贫困户的金融支持力度，搭建精准扶贫联合工作机制，积极帮助贫困村加强基础设施建设、提升农业技能，并扎实开展产业扶贫，向各级政府部门汇报“惠农易贷”扶贫小额贷款产品和光伏扶贫小额贷款产品，积极争取扶贫贷款风险补偿金，签署相关合作协议。从自主在金融扶贫的合作模式不断创新，加大资金投入力度，突出金融扶贫的可持续性和有效性，为贫困群体提供更加优质、便捷的金融服务。截至2018年3月末，已累计发放小额贷款超过56亿元，有效解决了近6万农户的经营资金短缺困难，切实把农民增收、助力农业发展落到实处。

邮储银行总行与中国扶贫基金会联合成立了“邮爱公益基金”，累计资助1700多名贫困高中生，向300余名考入大学的贫困高中毕业生发放“邮爱奖学金”。邮储银行合肥市分行在“邮爱公益日”积极组织开展“健步走”、“骑行”等多种公益活动，以实际行动向社会传递正能量，以此传播公益理念，传递人文关怀，呼吁社会各界持续关心和支持公益事业，让更多的贫寒学子在“邮爱公益平台”的帮助下，离“知识改变命运”的成才梦想更进一步。

转型升级持续推进 一流银行势在必行

在中国经济转型升级、金融改革纵深推进、信息技术蓬勃发展的大背景下，邮储银行合肥市分行将紧抓机遇，充分发挥自身优势，持续优化服务结构，加快改革创新、推进转型升级、建设一流大型零售银行。

在国家“互联网+普惠金融”战略背景下，银行大力发展金融科技成为改革转型的必由之路，邮储银行合肥市分行坚定普惠金融发展方向，积极摸索客户需求。目前，邮储银行合肥市分行全新推出包括网上银行、手机银行、二维码支付、云闪付等全方位电子产品。打造“邮享贷”、“邮薪贷”、“邮E贷”、“邮学贷”等“邮”字号开头的互联网消费金融产品体系。邮储银行合肥市分行借助自身储蓄资金雄厚的优势，与地方政府互利共赢，与地方经济深度融合，极大推动了地方城镇一体化发展进程。以互联网金融为依托，加强商圈建设，形成了电子渠道与实体店互联互通，线下实体银行与线上服务齐头并进的金融服务格局。

邮储银行合肥市分行党委书记、行长张明环表示：“十年风雨，邮储银行合肥市分行走过历史沧桑，走过曲折徘徊。过去的十年是一个变革的年代，未来的十年，前景更加广阔壮丽。”邮储银行合肥市分行将继续深入学习贯彻党的十九大精神，牢记初心，不忘使命，立足新时代，担当新使命，努力创造无愧于新时代要求的新业绩，为实现“稳健、优秀、富有”的安徽邮储事业而砥砺前行。千里之行，始于足下。邮储银行合肥市分行将更加坚定信心，攻坚克难，努力谱写新的不朽辉煌。 张安兵



顺势而上创下基业 奋发图强创造辉煌

中国邮政储蓄银行于2007年3月20日成立以来，凭借网点和资金优势，全行拥有4万余个营业网点，服务客户超5.53亿人，服务客户规模居国内银行业第一位。根据英国《银行家》杂志“2017年全球银行1000强排名”，邮储银行以2016年末总资产位居第21位。在美国《福布斯》2017年发布的“全球上市公司2000强”榜单上，邮储银行位居第55位。

岁月如梭，光阴荏苒，历经十年风雨，邮储银行合肥市分行从无到有，由弱到强，五县四区网点密集，网点数量在同业位居首位，机构完整、设施齐全、功能完善，构建了城乡金融服务的主干力量，为邮储银行合肥市分行稳健、高效运营保驾护航。

十年来，邮储银行合肥市分行始终坚持服务社区、服务“三农”、服务中小企业的大型零售商业银行战略定位，坚持效益、质量、规模协调发展，稳健规范经营，业务全面均衡发展，综合竞争实力显著增强。自觉承担“普之城乡，惠之于民”的社会责任，走出了极具自身特色的发展之路，有效地推动了合肥地区实体经济发展。十年铿锵迈步，肩负责任与使命，邮储银行合肥市分行以优异的成绩，为合肥经济的发展谱写精彩华章。

